马背上的足球队绽放"村超"之夜

新华社西宁6月24日电 身披果洛队 球衣,站在"村超"赛场,才文索南说得最多 的就是"震撼"。震撼于现场近5万人的人 山人海,震撼于现场球迷的激情澎湃,震撼 于两支球队的不论成败……

23日晚,端午假期之夜,一场特殊的足 球直播在朋友圈刷屏。来自雪域高原青海 省果洛藏族自治州的格萨尔王足球队来到 -贵州省黔东南苗族侗族自治 千里之外 州榕江县的"村超"赛场,用心守护着足球 梦想,续写着一段因足球结下的情缘。

江源阿尼玛卿雪山下的果洛队是全 国首支受邀参加"村超"的榕江以外的球 队。果洛州平均海拔超过4000米,这里流 传着史诗《格萨尔王》及格萨尔王"赛马称 "的传说,藏族球员称自己是"从马背上 成立起来的足球队"

这场友谊赛十分特别:赛制分三节,每 节半小时,第二节双方球队还互换了四名 队员。

从第一节时的互相试探,到第三节的 "火力全开",才文索南渐入佳境。在第三 节时他成功助攻队友打入了扳平比分的一 球。"足球是11个人的运动,听到球迷为我 们呐喊,那种荣誉感让我热血沸腾。

比分最终定格在2:2,看着天空中绽放 的绚丽烟花,才文索南忘却了一身的疲惫, 这就是足球的意义吧! 它可以将不同民 族、不同地区的人们紧紧联系在一起。

这是一场草根足球爱好者的狂欢

当晚比赛第二节后休息空隙,来自青 藏高原的锅庄舞燃爆现场,轻快舞步间,自 信与潇洒流淌在绿茵场。果洛队球员中, 有医生、大学生、快递员,还有一些是逐水 草而居的江源牧民。现场,很多球迷高举 洁白的哈法,欢迎来自雪域的藏族球员,

作为东道主,榕江各村代表队的村民 身着民族盛装、肩挑土特产、吹着芦笙、跳 起舞蹈。他们参赛球员有苗族、侗族、水 族、汉族、瑶族等,这是足球与民族文化的 完美融合

人山人海中,为了能够让自己"高人 ,登高望远的梯子成为球迷们的观赛 "利器"。观众席间,各村男女扶老携幼,为 自己喜欢的球员助威,声势震天……

这是一场无关胜负的纯粹足球赛

27岁的才让公保是果洛州玛沁县拉加 镇牧民,直播画面中,看到他在榕江足球场



上挥汗如雨,寨后他的哥哥日正杰打来电 话:"扎西德勒!看到你认真踢球的样子, 我真高兴。

热爱,可抵岁月漫长

几年前,才让公保成为一名生态管护 员。闲暇时光,他在雪山和草原间踢球,最 喜欢的球星是梅西和内马尔。"一场球赛, 一切的烦恼抛之脑后。榕江的踢球氛围太 好了,在异乡看到那么多人为我们呐喊,感 动得有种想哭的感觉。

互换球衣,并肩作战,不分你我, 这看 似不符合专业足球比赛的规矩,却击中了 观众内心。才让公保说, 这次他们还为对 方球员带来了家乡的风干牛肉和藏香。

场边,曾经叱咤球场的前国脚范志毅 感慨万千。这几年他一直致力于帮助果洛 搭建青训、寨事体系,为热爱足球的青少年 创造更好条件,这次更是应村超的邀请带 果洛队到贵州比赛、交流。果洛球员在比 赛中所展现的激情迸发,跳藏族舞蹈时所 洋溢的骄傲自豪,令他印象深刻。

才文索南曾是一名职业球员,在哈尔 滨度过了五年职业生涯,这次参加"村超" 是他第一次代表家乡到省外参赛。"在这个 难忘的夜晚,我一次次感受着足球带来的 美好。

"藏族小伙子们从下山第一天就展示 出了精气神,这体现在他们的比赛中,还有 衣食住行等各个细节。足球比赛总是有输

赢,不用太在意,更重要的是展示藏族年轻 人的朝气。"范志毅对这场比赛给予了高度

这场球赛,饱含对人全面发展的追求 ●

"完全人格,首在体育。"教育家蔡元培曾 这样道出体育的真谛。青海和贵州都是西部 欠发达地区,如今,人们告别贫困,不再为生 计而忧愁,对美好生活的向往和全面发展的 追求,在这个夜晚,真切地体现在足球上。

35岁的洛桑更赛是果洛队的队长,小 时候在一块石头地里踢球的经历让他记忆 犹新:"那时没有正规球场,我们在石头场 地踢球时必须提前判断好球的落点,不然 - 脚大力射杀会踢起石子打在对方脸上。

为了让球鞋的"寿命"更长一些,球员 们在球鞋上缝了一层厚厚的牛皮。从石头 球场到塑胶球场,果洛,这座江河源头的城 市,在上海持续不断对口支援下,修建了设 施一流的学校、医院,队员们有了高水平的 训练场地。

不断去省内外踢球的经历让更多牧民 球员拓宽了视野,看见了山外的世界

"始于足球,不止于足球。只要有梦想,每个人都能实现梦想。"洛桑更赛说,积 累好这次在榕江参加"村超"的经验,他们 在家乡筹办的"州超"也将拉开大幕。

- 场足球比赛何以让千里之外不同民 族的人们同频共振。这个夜晚,"村超",完 美诠释了答案。

沙特宣布退出2030年世界杯申办

据西班牙媒体《马卡报》报道,当地时 间6月22日,沙特外交部长费萨尔·本·法 尔汉·阿勒沙特突然宣布,沙特决定退出 2030年世界杯的申办工作。

报道称,沙特外交部长在22日早些时 候向希腊和埃及的联络员表示,沙特将退 出2030年世界杯的申办工作。

他表示,在仔细研究过后,沙特认为三 国联合申办的条件无法胜过主要竞争对 手,所以决定退出。此前,沙特曾想与希 腊、埃及联合申办2030年世界杯。

沙特的这一决定让不少人瞠目结舌,

因为就在年初,沙特足球超级联赛的利雅 得胜利队用2亿欧元年薪签下足球巨星C 罗。C罗也将身披7号球衣为其效力至 2025年6月。

除了C罗外,在今年4月,有外媒爆出 沙特将在今年夏季签下来自欧洲五大联赛 的50名世界级的球星。

这些球星除了已经决定前往美国职 业足球大联盟的超级球星梅西(梅西是沙 特的旅游形象大使)外,还包括本泽马、特 劳雷、菲尔米诺和杜库雷等知名球星。

目前,沙特足球超级联寨一共有16支

球队,随着国际级球星的加入,也让沙特足 球获得了更多的关注度。

沙特不惜重金疯狂吸人的举动也被戏 称为沙特"金元足球"时代的正式开启。

据报道,到2024年9月,国际足联将正 式宣布2030年世界杯主办方花落谁家。

目前,南美洲的阿根廷、乌拉圭、智 利和巴拉圭四国已正式申请联合举办 2030年世界杯,而欧洲的西班牙、葡萄牙 则与非洲国家摩洛哥共同申办2030年世 界杯。

本报综合消息

你期待这项"巅峰赛事"吗? 2025年美国世俱杯

北京时间6月24日,国际足联宣布,新 版世俱杯将于2025年在美国举办。具体时 间应该会在6月至7月之间。去年世界杯 前,FIFA主席因凡蒂诺便已证实,扩军为 32队的世俱杯将在2025年启动。如今确 认主办地,令人们再次关注起这项备受争 议的赛制改革。

2023世俱杯仍维持原有赛制,即7支 球队进行非对称淘汰赛,欧洲和南美冠军 半决赛才开始参赛。2024年,世俱杯暂停1 年,而2025年的32队新赛制中,将有12支 欧洲球队,包括2021年至2024年的欧冠冠 军,即切尔西、皇马、曼城已锁定参赛资 其他欧洲参赛队,由2021年至2024年 间的积分系数决定。

其他20个名额中,南美占6席,包括 2021年至2024年的解放者杯冠军;中北 美、非洲、亚洲各占4席,原则上交给各洲等 同于欧冠的赛事的冠军;大洋洲有1个名 额,交给2021年至2024年间大洋洲冠军联 赛冠军中积分系数最高的那支;另1个名额 属于东道主

因凡蒂诺称: "2025世俱杯将是男子俱 乐部精英足球的巅峰。美国是启动这项新 的全球赛事的合适地点,他们有必备的硬 件设施,也拥有公众对赛事的巨大兴趣。 值得一提的是,美国还将举办2024美洲杯, 并与墨西哥和加拿大联合主办2026世界 杯,即连续3年承办足球大赛

未来,世俱杯将像目前的世界杯和欧

洲杯一样,每4年举办一届。这意味着很多 球员除了双数年夏天有大赛任务,每隔一 个单数年也要出征大型锦标赛。世俱杯扩 军计划一直遭受广泛批评。国际职业足球 运动员协会(FIFPRO)、世界联赛论坛、西 甲等机构指责 FIFA 此举增加球员负担,西 甲甚至曾威胁考虑用法律手段阻止世俱杯

因凡蒂诺扩军世俱杯的根本目的自然 是创收。目前的世俱杯影响力有限,切尔 西2022年2月夺冠时只获得500万美元奖 金。而早前曾有消息称,为新版世俱杯, FIFA 首先就要筹集 10 亿美元才能让赛事 启动。因凡蒂诺显然对这项赛事的创收能 力深信不疑。

本报综合消息

国际排球联合会日前在多米尼加举行的理事

女排世锦寒改为两年一次

会会议上通过了关于2025年—2028年重要赛事 的日程方案,2028年洛杉矶奥运会的参赛席位计 划分配方式也随之出炉。 根据新的方案,洛杉矶奥运会的男、女排参赛

席位分配方式将和巴黎奥运会不同。在待分配的 12个席位中,东道主美国队自动获得一个,5个洲 际锦标赛的冠军也将直通洛杉矶。

2027年世界锦标赛将产生3个奥运席位,给 与成绩靠前且当时尚未获得奥运资格的3支队 伍,剩下的最后3个席位将通过世界排名来确定。

根据新的奥运资格分配方式,中国男排和中 国女排争取洛杉矶奥运会入场券的首要路径将是 2026年的亚洲锦标寨,如能夺冠则将直诵洛杉矶。 国际排联同时宣布,世界锦标赛将由四年-

次改为两年一次,2025年和2027年将各举行一 以往世锦赛每四年举行一次,是在奥运会的 前两年举行。 最近几年,国际排联对旗下的赛事进行了较

大调整,原来的世界三大赛之一、由世界各地12 支队伍以单循环方式决出冠军的世界杯赛将不再 以传统的方式举办。 2019年世界杯赛也将是最后一届传统意义

上的世界杯赛,中国女排夺冠的那一幕成为绝唱。 经过这次的调整,较为重要的室内排球赛事 将包括四年一届的奥运会、每两年一届的世锦寨 和每年举行的世界排球联赛。 本报综合消息

米兰核心托纳利即将签约纽卡

北京时间6月24日凌晨,爆料记者罗马诺用 标志性的"Here we go"宣布,纽卡斯尔联将签下 AC米兰中场托纳利,转会费7000万欧元+浮动。 转会正式完成后,托纳利将成为意大利球员历史 转会标王

托纳利经纪人如此回应球员即将离队,"他是 冷静的, 这样的一份报价对于俱乐部和球员来说都 很难拒绝。我们达成了协议,现在俱乐部间正在 谈,完成之后他就会去体检。从经济层面来看,这 是一笔很棒的交易。现在我们希望米兰能用所得 转会费进一步进行投资,比如用出售一个强大的托 纳利,换来签下两名中场球员,这样的话,米兰的实 力也没被削弱。但如果米兰没有这样做,那只能说 对他们来说,金钱比标志性人物更重要。

意大利媒体在评述托纳利离队时认为,意甲 联赛无法抵挡英超的支票,"现在意甲联赛无法抵 御金元足球带来的冲击,赢得意甲冠军后,米兰没 有表现出继续投资的想法,马尔蒂尼和马萨拉建 立了冠军米兰,然后仅仅因为小小的失误,就被开

"这样做激怒了莱奥,然后米兰又在这时候出 售了托纳利。总的来说,米兰真的让人很失望,也 许弗拉泰西和米林科维奇会加盟,但米兰的一系 列操作还是让球迷们感到非常失望。"

与此同时,据德国媒体披露,门兴前锋马库 斯·图拉姆拒绝了莱比锡的报价,他预计会加盟 AC米兰,AC米兰将付出不菲的签字费。

但另外一位记者斯基拉表示,国际米兰也在 竞争小图拉姆——米兰开出的合同到2028年,年 薪500万欧元,外加100万欧元浮动。国米开出的 条件也是到2028年的合同,固定年薪600万欧元。

本报综合消息

中国福利彩票 快乐8"游戏开奖号码

开奖号码									
03	07	09	10	15	21	23	26	27	34
39	47	50	52	57	69	71	72	74	78

本期全国销售额:150078518元 本期本省销售额:583370元

中国福利彩票3D青海省开奖公告

第2023165期 中奖号码:337

青海省销售总额:1398908元 开奖日期:2023年6月24日

3D 兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之目60个自然目内,持中奖彩票到指